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13º SESSÃO ORDINÁRIA DE 201713º SESSÃO ORDINÁRIA DE 

2017ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2017. 

Aos vinte e dois dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se 

encontra em Efésios cap. 02 e vers. 10, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, porém por 

aprovação de todos os vereadores foi feita a dispensa da leitura da Ata por 

motivo de a mesma se encontrar no douto do Plenário a disposição de todos os 

vereadores. Foram lidas as indicações, INDICAÇÃO N° 005/GV/SMZ/17; INDICAÇÃO 

N° 006/GV/SMZ/17; INDICAÇÃO N° 007/GV/JCMF/17; INDICAÇÃO N° 011/GV/UMS/17; 

INDICAÇÃO N° 013/GV/SRA/17; INDICAÇÃO N° 014/GV/SRA/17. No Pequeno 

Expediente, o presidente concedeu a palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves 

para o uso da tribuna pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O 

vereador relatou a sua posição sobre o Decreto 2863/GP/17 o qual não beneficia 

os servidores Seletistas na área da Educação com o auxilio alimentação, ao 

contrário dos servidores comissionados que estão tendo esse direito, porém esse 

benefício deva se valer para todos os servidores, tendo em vista que todos 

passam pelas mesmas dificuldades e merecem o mesmo reconhecimento. O 

vereador ainda afirmou que, é uma injustiça com os servidores e que espera que 

seja resolvida essa situação o mais rápido possível e encerrou agradecendo a 

todos. Não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente, passando então para 

o Grande Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna 

ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou agradecendo a Secretaria de Obras pelo bonito 

trabalho que vem desempenhando na região da Barragem, reforçou suas 

indicações, citando como exemplo a ponte na Linha PA-09 que já foram feitas 

indicações pedindo solução, porem nada foi resolvido. O vereador falou sobre 

sua indicação n°011/17 e expôs sua idéia sobre o Decreto 2863/GP/17, a qual o 

mesmo não concorda com o que se foi exposto no Decreto e que acredita que ele 

e os nobres colegas devem analisar essa situação visando o direito dos 

servidores e a qualidade da Educação no Município, finalizou agradecendo a 

todos. O Presidente passou à palavra ao 1° secretário para fazer a leitura dos 
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Parecer Conjunto das Comissões. O Parecer Conjunto das Comissões do Projeto 

de Lei 009/GP/PMVA/17 foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir, o parecer foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores. O Projeto de Lei 009/GP/PMVA/17 foi colocado 

em discussão, O Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte, o vereador explanou sua posição sobre a aprovação do Projeto de Lei 

009/GP/PMVA/17, o vereador Romildo Lemos de Meira pediu aparte e falou da 

importância da aprovação do Projeto, visando o bem estar do Município, o 

vereador Sinval Ribeiro Alves pediu aparte e disse que é uma necessidade a 

aprovação do Projeto, o vereador Ueliton reforçou suas palavras encerrou 

agradecendo a todos. E não havendo mais interessados em discutir o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores. O Parecer 

Conjunto das Comissões do Projeto de Lei 017/GP/PMVA/17 foi colocado em 

discussão, e não havendo interessados em discutir, o parecer foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores. O Projeto de Lei 

017/GP/PMVA/17 foi colocado em discussão, O Presidente concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte, o vereador expôs sua idéia, mostrando que 

apesar de algumas dúvidas em relação ao Projeto o mesmo afirmou que o 

melhor é que seja feita a aprovação do Projeto. O Presidente concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte, o vereador reforçou as palavras do nobre colega 

Ueliton e disse que espera que tudo seja feito de forma ordenada para que o 

Instituto de Previdência Social (IMPRES) não venha custear despesas 

desnecessárias em relação à contratação desse profissional e encerrou seu 

discurso. E não havendo mais interessados em discutir o Projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores. E não havendo mais nada 

a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença encerrando a sessão às 

dezenove horas. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E DOIS DE MAIO 

DE 2017. 
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MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 
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